
Результати анкетування здобувачів освіти 

Червень 2024 р. 

Анкета для здобувачів освіти щодо дотримання принципів академічної доброчесності під 

час літньої екзаменаційної сесії та якості організації освітнього процесу у 2023-2024 н.р. 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



Яким чином, з огляду на теперішню ситуацію, можна організувати навчальний процес у 

наступному навчальному році? Напишіть Ваше бачення щодо даного питання.  

242 відповіді 

. 

- 

Не знаю 

Дистанційне навчання 

Дистанційно 

Дистанційно 

Все влаштовує 

Дистанційне 

Онлайн 

Дистанційне навчання 

Не знаю 

не знаю 

Все влаштовує 

Тільки дистанційно 

Мені все подобається 

Не знаю 

Не знаю 

Не знаю 

. 

Дистанційна форма навчання 

Онлайн. 

Змішане навчання 

Дистанційним чином 

Тільки дистанційне  

Дистанційна форма, адже на сьогоднішній день дуже небезпечно виходити на очне 

навчання у зв'язку з ситуацією у країні 

Так само, дистанційно 

Очне проходження практики 

Нічого б не змінював, все влаштовує. 

Не знаю  

Змінити дистанційну форму навчання на очну. 

Мене все влаштовує як і було цього начального року. 

Продовження дистанційного навчання 

Вчитися так само дистанційно 

В дистанційній формі 

Поки продовжити дистанційне навчання! 

змішана форма навчання. 

Все влаштовує ,нема ніяких питань 

На мою думку, можна було б зробити змішане навчання 

Дуже хотілося би бути в коледжі але з ситуацією війни, найкраще буде дистанційне 

навчання 

Все залежить від ситуації в країні. 



Під час воєнного стану краще щоб учні перебували у безпеці, тому я би обрав 

дистанційне навчання як найкраще в даний момент. 

 

Залишити все,як є 

Без змін . 

Не знаю  

Більше практики 

Дистанційне навчання та відміна дипломної роботи 

Не знаю як відповісти 

Дома 

Вийти в навчальний заклад и нормально вчитися 

Періодично кликати на місяць учнів до коледжу 

Все влаштовує і так 

Продовжив навчатися дистанційно 

Все нормально 

Норм 

Я не пророк 

Ніяким  

Щоб все залишилося 

Публічний електронний журнал для студентів, відсутність самоопрацювання матеріалу 

та пояснення його викладачу 

Це рішення приймаю не я 

Дистанційно 

Заочне навчання 

Безпечніше буде дистанційне навчання 

Мирного неба нам,терпіння і потім все буде гаразд. 

~ 

Дистанційно навчання 

Запис лекцій 

Частина у закладі, частина онлайн 

Не можу знати 

Очно 

Дозволити місцевим приходити на пари до коледжу. 

таким яким він є зараз 

Хоча б раз на тиждень мати очне навчання 

дистанційне навчання 

Все добре і все влаштовує 

Дистанційного навчання 

Через дистанційне навчання  

Нічого змінювати не треба 

Я вважаю що можна навчатися в коледжі без онлайну 

Треба щоб змінилась ситуація. 

Дистанційне навчання та очна практика 

Не можу дати відповідь 

Ну думаю можна очно 

дистанційне навчання 

Онлайн 

Тільки дистанційного навчання 



Наявність генератора 

Змішана форма 

Здійснювати навчання по можливості у змішаному форматі: лекції-дистанційно, а 

практична підготовка по фазовим освітнім компонентам- змішана. Це дасть змогу 

оволодіти фаховими компетентностями і бути конкурентоспроможними на сучасному 

ринку праці. 

Дистанційне цілком нормально 

.. 

Так як було 

Також саме ,як і попередній 

Суто дистанційно 

змінити час початку першої пари, наприклад , о 9:00. більш рівномірно розподілити 

кількість пар на день протягом навчального року. найчастіше у середині навчального 

року, особливо під кінець першого семестру, на день ставлять по 6 пар, коли під кінець 

другого найчастіше 2 або 3. за можливості можна зробити однакову кількість занять на 

день, що зробить навчальний процес більш плавним, спокійним та зручним, як для 

студентів, так і для викладачів. 

 

 

 



 

Ваші пропозиції щодо покращення якості підготовки фахівців у коледжі 

242 відповіді 

. 

- 

Все влаштовує 

Все влаштовує 

Не знаю 

Немає 

Немає пропозицій 

Нема 

Мене все влаштовує 

Немає пропозицій 

Пропозицій немає 

Більше практики 

Не знаю 

Немає 

Пропозицій немає 

Все чудово 

Ніяких 

. 

Нема  

... 

Нема 

Все добре 

.  

Немає, все влаштовує 

Все влаштовує.-- 

Да 

Біль сучасні технології та техніка 

Більше зворотнього звʼязку від викладачів 

Таких немає 



нету 

Ніяких 

Навіть не знаю 

немає. все влаштовує 

Я студент, на даний момент не можу сказати які пропозиції допоможуть.  

Вважаю що все і так добре 

Не знаю 

Не можу відповісти 

Нема . 

Менше лекційного матеріалу, більше презентації відеоматеріалу 

Більше практичних навичок 

немає 

Не маю 

Не знаю як відповісти 

Не знаю  

Все і так нормально 

Мене все влаштовує 

більше практичних занять 

Не має 

Збільшення стипендії 

Все подобається 

їм видніше 

. 

Пропозицій не маю 

Все добре 

Не думала 

Мене все влаштовує) 

Все і так добре. 

~ 

Так 

Все прекрасно 

Трішки менше домашнього завдання 

Ніяких пропозицій не маю 

Вийти на очне навчання 

Очне навчання😁 

Не маю пропозицій 

.. 

Більше практичних завдань 

Все нормально так як є 

нема пропозицій 

Не маю 

Налаштувати контакт з фірмами, щоб студент який гарно навчається знав, що його 

може забрати якась фірма до себе на роботу. 

Готовитися краще 

Мене влаштовує 

Фахівці достатньо якісно підготовлені 

Ніяких 

Не можу відповісти 



Навчально-методичне забезпечення 

Нема 

Збільшити практичну підготовку здобувачів освіти (практика на виробництві)  

Так як є цілком не погано 

Проходити практику за кордоном 

все влаштовує 

Зробити більше практичної підготовки, а менше лекційних матеріалів, бо коли ти 

бачиш і мацаєш вживу то найкраще відкладається в голові 

Розуміння і підтримка головне у співпраці, це те,що мають наші фахівці,тому дуже 

вдячна за терпіння і знання 

да 

Нема 

Додаткові курси по спеціальності 

Ну думаю що це доречно на даний час (війна) 

Все чудово  

Не мас пропозиції 

Ретельніше навчатися 

Країна повинна робити вклад в своє майбутнє. Якісне фінансування — добре 

підготовлені фахівці 

Нема пропозицій все влаштовує. 

Повернення очного навчання. 

Все влаштовує. 

 

Задайте питання директору коледжу 

242 відповіді 

. 

- 

Немає питань 

Питань немає 

Немає питань 

Немає 

Питань немає 

Немає 

Питань не маю 

Немає запитань 

Нема питань 

Нема питань 

Питань нема 

Як справи?) 

Не знаю 

Не маю питань 

Ніяких 

немає 

? 

Нема 



... 

Нема питань. 

🤷🏻‍♀️ 

Да 

Поки що питань немає, дякую за навчання. 

Як ви ставитеся до очного навчання ? Чи є для цього безпека, та необхідність у цьому? 

Поки питань немає! 

нету 

питань немає. 

Питань нема 

Не знаю що запитати 

В мене не має питань 

В мене немає питань, продовжуйте працювати як завжди. 

Наразі питань не маю🤝 

Нема 

Не знаю 

Когда очное обучение? 

Как настроение? 

Чи вийдемо на очне навчання? 

Чи можлива відміна дипломної роботи на відділенні Будівництва? 

Яке ваше бачення коледжу у 2025 році ? 

Як у вас справи? 

Не знаю 

Чи стоїть їхати в коледж коли живу від нього 120 км? 

Дякую за навчальний процес 

Поговоріть з викладачами (на тему включення камери) завжди заставляють включить, 

бувало що дуже забороняли заходити на урок 

Питань не маю. 

Питання відсутні 

Бажаю здоров'я! 

Чому немає електронного журналу для студентів? В інших навчальних закладах він є  

Питань не виникає 

Питань нема 

Питань немає ☺️ 

..... 

~ 

Як ваші справи, які плани на літо? 

Поки немає 

Ні яких питань не має 

Як у Вас справи? 

не маю питань 

Все влаштовує 

Немає питань. 

Відсутні 

.. 

Який жанр музики подобається? 

Коли віддадуть атестати? 

Питань до директора коледжу немає 



Не маю 

Нема запитань 

Коли закінчиться війна? 

Чи можна забезпечити практику в інших містах-областях? 

Не має питань. Тільки хочу побажати успіхів у вашій нелегкій роботі. 

питаннь немає 

Нема питання 

Питання директору коледжу не потрібно задавати :) (на даний час, відсутні) 

Як ваш настрій? 

.... 

. 

Нема питань  

Навчальний заклад буде надавати безкоштовну юридичну консультацію студентам? 

питань немає 

Дуже хочеться подякувати за навчальний рік,багато проектів, багато різноманітних 

форм та етапів розвитку студентів,коуч заняття. 

Не має питань 

нема 

Нету вопросов 

Коли будуть викладачі вчити людей 

Я не знаю що спитати 

Не маю питання 

.  

Нема питання. 

Питань нема. 

Якщо всіх переведуть на очну форму навчання, чи буде коледж достатньо підтримувати 

іногородніх студентів наприклад: надавати безплатне проживання у гуртожитку, 

вирішить проблему із можливістю пересування між своїм містом та містом коледжу? 

Немає питання. 

Все добре 

У мене немає питань) 

Чи будуть вноситись якісь зміні щодо навчального процесу 

 

 


